ANEXO III

PROGRAMA DAS DISCIPLINAS DA PROVA DE SUFICIÊNCIA TÉCNICA

CONHECIMENTOS GERAIS E POLÍCIA MILITAR DE SANTA CATARINA
HISTÓRIA: A escravidão e o preconceito. A configuração de um novo espaço econômico, político e social no século XIX. A evolução econômica-social: de subsistência à subsidiária; o rural e o urbano; a industrialização; política de urbanização e a modernidade. Os movimentos e rebeliões político-sociais - século XIX e XX. Os impactos da 1ª Grande Guerra, do Estado Novo e da 2ª Grande Guerra no Brasil e em Santa Catarina. Os governos democráticos, os governos militares e a Nova República.

GEOGRAFIA: Organização político-administrativa do Brasil: divisão política e regional. Relevo, clima, vegetação, hidrografia e fusos horários. Aspectos humanos: formação étnica, crescimento demográfico. Aspectos econômicos: agricultura, pecuária, extrativismo vegetal e mineral, atividades industriais e transportes. A questão ambiental: degradação e políticas de meio ambiente. As regiões geoeconômicas de Santa Catarina: formação, caracterização, delimitação, localização, abrangência, principais atividades.

ATUALIDADES: Assuntos relevantes e atuais: políticos, físicos, econômicos, sociais e culturais (nacionais e internacionais) divulgados pelos principais meios de comunicação, nos últimos cinco anos.

INFORMÁTICA: Conceitos básicos de computação e micro-informática. Conhecimentos em aplicativos e funções do Windows. Conhecimentos em Microsoft Office. Conhecimentos básicos de banco de dados. Conhecimentos básicos para a utilização da Internet.
POLÍCIA MILITAR DE SANTA CATARINA

POLÍCIA MILITAR: História da Polícia Militar de Santa Catarina, Legislação, Missão e Plano Estratégico de Comando.   
FILOSOFIA E CIÊNCIAS DA RELIGIÃO: Teoria do conhecimento, epistemologia, história da filosofia, ética, lógica, ontologogia, estética, filosofia política, filosofia da linguagem, filosofia da ciência, filosofia da religião; antropologia filosófica; filosofia antiga, oriental, moderna e contemporânea, metafísica.
CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

CANDIDATOS CATÓLICOS: 1. SAGRADA ESCRITURA. 2 INTRODUÇÃO: a) Inspiração dos livros da Bíblia; b) O cânon dos livros inspirados; c) Os princípios ou regras da interpretação da Bíblia. 3 TEOLOGIA DOGMÁTICA: a)  O mistério do Deus vivo: Deus uno e Deus trino. b) Deus criador: a criação, os anjos, o mundo visível, os homens (antropologia teológica, a queda dos primeiros homens e o pecado original). c) Cristologia e Soterologia: o mistério de Jesus Cristo e de sua obra redentora. d)  Mariologia. e) Eclesiologia. f) Os sacramentos. g) Escatologia: do homem individual e de todas as criaturas, sobretudo da humanidade. 4 LITURGIA: Princípios da Liturgia: escritura e leis da celebração litúrgica. 5 TEOLOGIA MORAL: a)  Moral fundamental; b) A dignidade da pessoa humana: imagem de Deus, vocação à bem-aventurança, a liberdade do homem, a moralidade dos atos humanos e das paixões, a consciência moral, as virtudes, o pecado; c) A comunidade humana: a pessoa e a sociedade, a participação na vida social, a justiça social. 6 MORAL ESPECIAL: a) Ética; b) Bioética. 7 HISTÓRIA DA IGREJA: a) História da Igreja contemporânea; b) História da Igreja no Brasil. 8 DIREITO CANÔNICO: a) Direito Paroquial; b) Direito Matrimonial.
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CANDIDATOS EVANGÉLICOS: 1 Teologia Bíblica do Antigo Testamento. 2 Panorama Sócio-Econômico-Religioso do Antigo Testamento. 3 Teologia Bíblica do Novo Testamento. 4 Panorama Sócio-Econômico-Religioso do Novo Testamento. 5 Bibliologia, História, Hermenêutica e Arqueologia Bíblica. 6 História da Igreja: a) A Trajetória Pré-Cristã da Raça Humana (O Cristianismo na História, O judaísmo e o Mundo Greco-romano); b) O Cristianismo e o Império Romano (Os primeiros 500 anos) c) As Horas mais sombrias: A Grande Recessão, 500-950 A.D; d) Quatro Séculos de Ressurgimento e Avanço, 950-1350 A.D; e) Reforma e Expansão no Período de 1500 a 1750 A.D; f) Repúdio e Reavivamento, de 1750 a 1815; g) O Grande Século, de 1815 a 1914.  7 Teologia Sistemática: a) A Doutrina de Deus; b) As Obras de Deus; c) A Doutrina do Homem com Relação a Deus; d) O Homem na Aliança da Graça; e) A Doutrina da Pessoa e Obra de Cristo; f) A Doutrina das Últimas Coisas (Escatologia Individual e Geral); 8 Teologia Prática: a) Homilética e contemporaneidade da pregação; b) Teologia Pastoral; c) Ética e Liderança Cristã; d) Vida Cristã (como ser um cristão contemporâneo); e). Aconselhamento Pastoral.
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